



चसा समाज के नए पदाधिकारियों का चयन

संबलपुर : जिला चसा समाज के नये पदाधिकारियों का चयन किया गया। जिसमें डा. उत्तम प्रधान को अध्यक्ष, बसंत स्वाई को उपाध्यक्ष, नारायण देहरी को महासचिव, प्रहलाद साहू को सहायक सचिव एवं करुणाकर विश्वाल को कोषाध्यक्ष नियुक्त किया गया है। चुनाव का संचालन डा. रामचंद्र प्रधान, वृंदावन साहू, धरणीधर प्रधान एवं अंतर्दामी प्रधान आदि ने किया।

रेमेड से सटोरी गिरफ्तार

संबलपुर : अंडीटपाली पुलिस ने रेमेड में छपा मारकर एक सटोरी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपी का नाम राकेश निखटराज बताया गया है तथा वह स्थानीय मुंगापाड़ा का निवासी है। आरोपी के पास से नगद एक हजार 150 रुपया एवं सट्टा के कागज बरामद किया गया है। अंडीटपाली पुलिस ने आरोपी को खिलाफ मामला दर्जकर उसे न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया है।

बाइक के धक्के से युवक की मौत

राउरकेला : ब्राह्मणी तंरंग थाना क्षेत्र के सेनेला मेटालिक्स के सामने बाइक के धक्के से एक युवक की मौत हो गई। पुलिस सूचों के मुताबिक वेदव्यास गोपाली के राजू सिंह (45) गत शाम कुआरमुंडा राष्ट्रीय राजमार्ग 143 पर शंख नदी मार्ग की ओर जा रहा था। तभी पीछे से आ रहे एक अज्ञात वाहन ने उसे धक्का मार दिया। उसे गंभीर हालत में आरजीएच में भर्ती कराया गया। जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई।

विषयान कर पत्नी ने की आत्महत्या, पति गिरफ्तार

राउरकेला : टिकायतपाली थाना क्षेत्र के शिवनाथपुर गांव के गणेश किसान की पत्नी रश्मिता किसान ने विषयान कर आत्महत्या कर लिया। इस मामले की शिकायत पुलिस थाने में किये जाने पर पुलिस ने आरोपी पति को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। मिली जानकारी के अनुसार गणेश का विवाह गत वर्ष रश्मिता किसान से हुआ था। शादी का एक वर्ष भी नहीं बीता और रश्मिता ने दो फरवरी को विषयान कर अपनी इहलीला समाप्त कर ली। जब इस मामले की जानकारी रश्मिता के पिता विद्याधर किसान को मिली तो उन्होंने टिकायतपाली थाने में दहेज को लेकर अपनी पुत्री की हत्या किये जाने की शिकायत दर्ज करायी। उन्होंने पुलिस को बताया कि शादी के कुछ माह बाद से गणेश रश्मिता पर एक लाख रुपया मायके से लाने का दबाव बनाता था और इसे लेकर उस पर मानसिक एवं शारीरिक अत्याचार भी किया जाता था। पुलिस इस शिकायत पर आरोपी गणेश को गिरफ्तार कर कोर्ट चालान कर दिया है।

कांग्रेस ने 'चलो पंचायत, चलो वार्ड' अभियान का किया शुभारंभ

संबलपुर : आगामी आम चुनाव को देखते हुए कांग्रेस की ओर से 'चलो पंचायत, चलो वार्ड' अभियान का शुभारंभ किया गया है। जिला कांग्रेस कार्यालय में बुलाए गए प्रेस कॉन्फ्रेंस में युवा कांग्रेस के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष वी भी श्रीनिवास ने युवा जानकारी दी है। श्रीनिवास ने उपस्थित पत्रकारों को बताया कि कांग्रेस आनेवाले दिनों में वार्ड स्तर की समस्याओं को लेकर राजधानी भुवनेश्वर एवं दिल्ली में संग्राम करेगी। केन्द्र एवं प्रदेश सरकार के जनविरोधी कार्यों की भर्त्सना करते हुए श्रीनिवास ने कहा कि नरेन्द्र मोदी एवं नवीन पटनायक लोगों से झूठ वादा कर फिर से चुनाव लड़ने की तैयारी कर रहे हैं। किन्तु इस बार उनकी एक नहीं चलनेवाली है। ओडिशा प्रदेश एवं देश के लोग अब उनके झूठों से आनेवाले नहीं हैं। आगामी लोकसभा एवं



विधानसभा का चुनाव कांग्रेस के पक्ष में रहेगा, लोकनाथ महारथी, पूर्णचंद्र पाढ़ी एवं आशुतोष इसकी पूरी संभावना बनती नजर आ रही है। स्वाई समेत पार्टी के अनेकों पदाधिकारी एवं कांग्रेस में युवा कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष सदस्य उपस्थित थे।

अल्पसंख्यक सेल के सचिव शोएब आलम ने छात्रों में दरी, कापी, पेन, पेंसिल वितरित किया

संबलपुर : वीर सुरेन्द्र साय इंजीनियरिंग विश्वविद्यालय के महिला क्लब का वार्षिकोत्सव धूमधाम से मनाया गया। क्लब की अध्यक्ष झुमझुम चौधरी की अध्यक्षता में हुई इस समारोह में विभागाध्यक्ष मेडिसीन विभाग के प्रोफेसर लक्ष्मीकांत दास बतौर मुख्य अतिथि शामिल हुए। प्रारंभ में क्लब की सचिव सर्मिता प्रधान ने वार्षिक विवरण पेश किया। इस अवसर पर रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। समारोह के आयोजन में क्लब के सभी पदाधिकारी एवं सदस्यों ने सक्रिय सहयोग किया।



राजगांगपुर : शहर के वरिष्ठ समाजसेवी तथा राज्य के अल्पसंख्यक सेल के सचिव शोएब आलम ने स्थानीय टाउन प्राइमरी स्कूल के बच्चों में बैठने के लिए दरी के कापी, पेन व पेंसिल का वितरण किया। इसके बाद उन्होंने सरफुद्दीन अहमद मेमोरियल हाईस्कूल का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने स्कूल के प्राचार्य व अन्य शिक्षकों से मुलाकात कर स्कूल से जुड़ी समस्याओं के बारे में जानकारी और स्कूल के समस्याओं को शीघ्र सुलझाने का आश्वासन दिया। इसके साथ ही उन्होंने विद्यालय के विद्यार्थियों से उनकी पढ़ाई से जुड़ी समस्याओं के बारे में जानकारी ली। उन्होंने बच्चों को आश्वासन दिया कि वे स्कूल एवं पढ़ाई से जुड़ी हर समस्याओं का यथा संभव दूर करने का प्रयास करेगा। इस अवसर पर दोनों स्कूलों प्रधानाध्यापक सहित शिक्षकाण एवं मुस्लिम पंचायत कमेटी के उपाध्यक्ष कुतुब रब्बानी, पंचायत के मौडिया प्रभारी मसूद अमन समेत अन्य आसपास के गणमान्य लोग मौजूद थे।

चोरों ने सबडेगा एसबीआई की खिड़की तोड़कर चोरी करने का किया प्रयास

राउरकेला : तलसरा थाना क्षेत्र के सबडेगा बस स्टैंड के निकट स्थित एसबीआई में गत रात चोरों ने बैंक की खिड़की तोड़कर अंदर घुसे लेकिन बैंक के स्ट्रॉंग रूम का लोकर नहीं तोड़ पाये। जिससे रूठ होकर चोरो ने बैंक के कुछ सामानों को नष्ट कर देने के साथ ही कागजातों को इधर उधर फेंक कर फरार हो गए। आज सुबह बैंक खुलने के बाद बैंक के कागजात बिखरे होने तथा स्ट्रॉंग रूम के पीछे की खिड़की टूटा हुआ देखकर शाखा संचालक ने इसकी शिकायत तलसरा थाने में दर्ज करायी। पुलिस साइंटिफिक टीम एवं खोजी कुत्ता के साथ मौके पर पहुंची और मामले की जांच की। पुलिस जब बैंक के सीसी कैमरा फुटेज की जांच की तो पता चला कि बैंक में नकाबपोश चोर घुसे थे। उनका चेहरा नजर नहीं आ रहा था। पुलिस अपनी कार्रवाई आगे बढ़ा रही है।

सड़क हादसे में वृद्ध की मौत

रेड्वाखोल : स्थानीय पोडुबलंटा गांव में हुए सड़क हादसे में एक वृद्ध की मौत हो गई। मृत वृद्ध का नाम रवि नारायण साहू बताया गया है। रेड्वाखोल पुलिस ने इस सिलसिले में प्रकरण दर्जकर आगे की कार्रवाई शुरू कर दी है।

अवैध लकड़ी से लदी पिकअप वैन जब्त, दो गिरफ्तार
रेड्वाखोल : वन विभाग के अधिकारियों ने लोहापंक में छपा मारकर अवैध लकड़ी से लदी एक पिकअप वैन जब्त किया है। इस सिलसिले में दो लोगों को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार आरोपियों के नाम विश्वामित्र लोहा एवं कृष्णचंद्र बेहेरा बताया गया है। आरोपियों के खिलाफ मामला दर्जकर आगे की कार्रवाई शुरू कर दी गई है।

ब्रह्म पंडित महासभा के नये कार्यकर्ताओं का चुनाव

संबलपुर : ब्रह्म पंडित महासभा के नये कार्यकर्ताओं का चुनाव किया गया। पंडित बंशीधर सतपथी की अध्यक्षता में हुई चुनाव में लक्ष्मण बेहेरा को अध्यक्ष, सुधांशु पाणिग्राही एवं बैरागी चरण आचार्य को उपाध्यक्ष, इसकेतन होता को कार्यकारी अध्यक्ष एवं चंद्रकांत मोहंती को सचिव नियुक्त किया गया है। चुनाव के दौरान महासभा के सभी सदस्य उपस्थित थे।

दवा कंपनी के मैनेजर ने विषयान कर की आत्महत्या

संबलपुर : धनकोड़ा में एक व्यक्ति ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर लिया है। मृतक का नाम दिलीप बेहेरा बताया गया है, तथा वह एक दवा कंपनी में बतौर मैनेजर के पद पर तैनात था। मामले की खबर पाकर अंडीटपाली पुलिस धनकोड़ा पहुंची और मृतक की लाश का संचालना बनाने के बाद पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पुलिस ने इस सिलसिले में प्रकरण दर्जकर आगे की कार्रवाई शुरू कर दी है। खबर लिखे जानेतक मामले पर छाया धूंध छंट नहीं पाया था।

जिला कांग्रेस के एससी सेल के अध्यक्ष ने दिया इस्तीफा

झारसुगुड़ा : झारसुगुड़ा के जिला कांग्रेस कमेटी के एससी सेल के अध्यक्ष मदन हाथी ने अपने पद तथा कांग्रेस के प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा दे दिया है। उनके साथ कोलाबीरा ब्लॉक के कांग्रेस अध्यक्ष सुरेन्द्र नायक, झारसुगुड़ा ब्लॉक के कांग्रेस जौन 2 के अध्यक्ष प्रमोद कुमार त्रिपाठी, लखनपुर ब्लॉक के अध्यक्ष रोहित प्रधान ने भी अपने अपने पद से इस्तीफा दे दिया है। गौरतलब है कि झारसुगुड़ा कांग्रेस के विधायक नवकिशोर दास के कांग्रेस छोड़कर कर बीजद में शामिल होने के बाद उनके जितने भी समर्थक हैं। वे कांग्रेस छोड़कर बीजद में शामिल हो रहे हैं। मिली जानकारी के अनुसार जिला कांग्रेस अध्यक्ष गिरीष पंडा, झारसुगुड़ा टाउन कांग्रेस अध्यक्ष भरत कुमार अवस्थी, महिला कांग्रेस के जिला अध्यक्षा रूबीना कान ने अभी तक इस्तीफा नहीं दिया है। कहा जा रहा है कि विधायक नवदास के समर्थक ही बीजद में शामिल हो रहे हैं। बाकी कांग्रेस पार्टी में बने हुए हैं।

जिला क्रीड़ा संघ के पदाधिकारियों ने डीएम से की मुलाकात

संबलपुर : मुख्यमंत्री नवीन पटनायक द्वारा वीर सुरेन्द्र साय स्टेडियम के विकास हेतु प्रदत्त तीन करोड़ की राशि के विनियोग के मसले पर जिला क्रीड़ा संघ के पदाधिकारियों ने डीएम समर्थ वर्मा से मुलाकात किया। इस दौरान प्रदत्त अनुदान के विनियोग पर स्टेडियम में कौन-कौन से कार्यों को त्वरान्वित किया जाएगा, इसपर विस्तारित मंथन किया गया। डीएम से मिलने वालों में जिला क्रीड़ा संघ के उपाध्यक्ष दिलीप बिस्वी, महासचिव दुलालचंद्र प्रधान, सुनील साहू, सुब्रत दास एवं अरुण बासा आदि शामिल थे।

दर्जनों लोगों ने भारतीय जनता पार्टी की सदस्यता ग्रहण की

संबलपुर : शहर के दर्जनों लोग भारतीय जनता पार्टी की सदस्यता ग्रहण किया है। जिला भाजपा युवा मोर्चा के अध्यक्ष रिक्कन पटनायक की अध्यक्षता में हुई सभा में पार्टी के राष्ट्रीय सचिव सुरेश पुजारी ने नवागत सदस्यों को स्वागत किया और कहा कि उनके आने से पार्टी को और मजबूती मिलेगी। भाजपा की सदस्यता ग्रहण करनेवाले लोगों में डा. अरविनी कुमार मिश्र, डा. प्रभाष देवता, डा. उमाकांत मेहेर, डा. मोतीलाल नायक, डा. गौरव बेहेरा, कान्हा प्रधान, पवन चंडानी, शान्तनु पंडा, गणेश साहू, दीपक मेहेर, सुभाष घोषा, सत्य महानंदिआ, प्रथम बेहेरा, धिरेन्द्र कांत, किशोर घडंगी, रोहित सर्राफ, नवीन बाघ, बबलू सेंट, आलोक दास, मनोजन महाकुड़, सुदीप नायक, सौम्यरंजन दीप, कृष्णचंद्र महानंद, गोविंद कुंभार, अशोक नायक, मनोज बगती, मनोज नायक, सुभाष नायक, राहुल साहा एवं आदित्य गुप्ता आदि रहे। इस अवसर पर भाजपा नेता दामोदर कर, डा. राजकुमार बड़पंडा एवं सतीस दौरा समेत पार्टी के अनेकों पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता उपस्थित थे।

साप्ताहिक बाजार में सब्जी विक्रेताओं का किया जा रहा है शोषण

राजगांगपुर : शहर के समीप खंटंग पंचायत के लांजीबेरना साप्ताहिक बाजार में सब्जी विक्रेताओं का शोषण किया जा रहा है। इसे लेकर सब्जी विक्रेताओं में काफी रोष देखा जा रहा है। मिली जानकारी के अनुसार लांजीबेरना में सप्ताह में दो दिन सोमवार और गुरुवार को बाजार लगता था। सप्ताह में दो दिन बाजार लगने से उस समय जो टैक्स लगता था उस समय कोई विरोध नहीं था। लेकिन अब यह बाजार सप्ताह में मात्र एक दिन सोमवार को कर दिया गया है। सप्ताह में एक दिन बाजार लगाने के कारण सब्जी विक्रेता को 40-50 रुपये बाजार टेक्स देना पड़ता है और रसीद बिना रुपया अंकित किये ही दी जा रही है। जिसे लेकर गरीब सब्जी विक्रेताओं में काफी रोष है। वहीं दूसरी ओर कुतरा ब्लॉक के विभिन्न जगहों पर लगने वाली साप्ताहिक बाजारों में एक सब्जी विक्रेता से 10 से 20 रुपये लिये जाते हैं। मगर लांजीबेरना साप्ताहिक बाजार में मनमानी तरीके से टैक्स वसूला जा रहा है। इस कड़ी में खंटंग पंचायत के सरपंच का कहना है कि इस बार बाजार का ठेका अधिक दामों में होने के कारण बाजार टेक्स लिया जा रहा है। हालांकि इस बारे में उन्हें कोई सटीक जानकारी नहीं मिली है। इस कड़ी में स्थानीय लोगों का कहना है कि जिला प्रशासन को इस मामले की जांच कर उचित कदम उठाना चाहिए ताकि गरीब सब्जी विक्रेताओं को राहत मिल सके। उन्होंने कहा कि अगर ऐसा नहीं किया गया तो गरीब सब्जी विक्रेता अपनी सब्जियों को इस बाजार में लाना कम कर देंगे।



नालेज कार्नर

ब्लड शुगर को कंट्रोल करता है धनिया



मसाले भारतीय आहार में खास स्थान रखते हैं। दुनियाभर में भारतीय फूड अपने मसालों और उनकी खास गंध के लिए जाना जाता है। धनिया को सिलेंड्रो या चीनी अजमोद भी कहा जाता है। धनिया एक छोटा सा पौधा होता है जैसे, पत्तियों से लेकर बीज तक को खाने में इस्तेमाल किया जाता है। यह पकवान का स्वाद ही बदल देते हैं। लेकिन क्या आप जानते हैं कि धनिया सिर्फ स्वाद देने के लिए नहीं है। धनिया के कई सेहतमंद फायदे भी हैं। यह वजन कम करने यहां तक कि डायबिटीज से लड़ने में भी मददगार है। धनिया में आयरन, विटामिन ए, के और सी के साथ ही साथ फालिक एसिड, मेनेशियम और कैल्शियम होता है। जो आपकी सेहत के लिए काफी अच्छा है। हमारे भोजन में अपना खास टेस्ट देने के अलावा, धनिया कई तरह के स्वास्थ्य लाभ भी देता है। एक आधुनिक नुस्खा होने के साथ धनिया के बीज और पत्तियां एंटी-इन्फ्लेमेटरी और जीवाणुरोधी गुणों से भरपूर है। अध्ययनों से पता चला है कि ये कोलेस्ट्रॉल को कंट्रोल करते हैं, भूख को उत्तेजित करते हैं और पाचन में सुधार कर सकते हैं। इतना ही नहीं, धनिया के बीज किसी ऐसे व्यक्ति के लिए एक उत्कृष्ट विकल्प हैं जो मधुमेह रोगी भी है।

भायुमो ने वीएसएस स्टेडियम की बदहाली पर चिंता जाहिर की

संबलपुर : भाजपा युवा मोर्चा के सदस्यों ने बीजद के युवा समावेश के बाद हुए वीर सुरेन्द्र साय स्टेडियम की बदहाली पर गहरी चिंता जाहिर की है। युवा मोर्चा की एक टीम ने स्टेडियम का निरीक्षण कर कहा कि युवा समावेश के नाम पर पांच जगहों पर स्टेडियम की दीवारों को तोड़ दिया गया है। पूरे मैदान में जगह-जगह गड़दा खोदा गया है। मसलन अब कुछ महीनों तक इस मैदान में किसी प्रकार का खेल होना नामुमकिन है। मात्र तीन करोड़ में स्टेडियम का विकास हो ही नहीं सकता। इस बर्बादी के लिए मुख्यमंत्री को पांच से सात करोड़ रुपये की बड़ी पैकेज की घोषणा करनी चाहिए। ऐसा नहीं होने पर भाजपा युवा मोर्चा ने आंदोलन की चेतावनी दी।

चित्ररंजन नेशनल कैंसर इंस्टीट्यूट, कोलकाता

विज्ञान सं. : 575/2019
ई-निविदा सूचना
निदेशक, सीएमसीआई, कोलकाता समर्थ संदर्भों से निम्नलिखित सामग्रीयों के अनुसूची 2 वाली प्रणाली में ई-निविदा आमंत्रित करने हैं :
क्र.सं. : 1. अल्ट्रासोनोग्राफ, परिमाण : 1 अरद, क्र.सं. 2. इन विवो एनिमल इमोजिंग सिस्टम में परिमाण : 1 अरद, क्र.सं. 3. कानफोकल माइक्रोस्कोप, परिमाण : 1 अरद, बोली दाखिल करने की अंतिम तिथि : क्र.सं. : 1-01.03.2019, क्र.सं. 2-04.03.2019, क्र.सं.3- 06.03.2019. विवरण हेतु कृपया वेबसाइट : www.cnci.org.in एवं मानक जवोला काजागत हेतु सरकारी पोर्टल www.eprocure.gov.in का अवलोकन करें।

पूर्व तट रेलवे

किराये पर वाहन
निविदा सं. W2623CCEECORHOV201901
कार्य का नाम : 36 महीने की समयावधि हेतु पूर्व तट रेलवे, भुवनेश्वर स्थित प्रधान मुख्य अतिथिना के कार्यालय के HAG अधिकारियों के उपयोग हेतु 01 संख्याक एसी छुड़वाई वर्न (Verna) अथवा तत्समान (सदस्य रंग के सड़क वाहन को प्राथमिकता) एवं SAG अधिकारियों के उपयोग हेतु 05 संख्याक एसी टाटा इलियो/एसी मासिंत बुजुकी लिफ्ट/डिजायअथवा तत्समान (सदस्य रंग के सड़क वाहन को प्राथमिकता) किराये पर लेना।
बिदापित मूल्य (रुपये में) : 74,57,222.46. **EMD (रुपये में) :** 1,49,150.00, **निविदा दस्तावेज की लागत(रुपये में) :** 5,000.00, **कार्य पूरा होने की अवधि :** 36 महीने।
बिदा प्रारंभ होने की तिथि : 12.02.2019, निविदा बंद होने की तिथि एवं समय : दिनांक 26.02.2019 को 15:00 बजे तक।
ई-निविदा के लिए पंजीकृत प्रस्ताव को अनुमति नहीं दी जावेगी एवं इस तरह प्राप्त किसी भी मैन्युअल प्रस्ताव को स्वीकार नहीं किया जावेगा।
उपरोक्त ई-निविदा के ई-निविदा दस्तावेज सहित संपूर्ण जानकारी वेबसाइट : <http://www.ireps.gov.in> पर उपलब्ध है।
उप मुख्य अतिथिना/सामान्य, भुवनेश्वर
PR-453/J18-19

पूर्व तट रेलवे

निविदा सूचना सं. MCSW-ETP-18-19-16
कार्य का नाम : कैरिज मरम्मत कार्यशाला, भुवनेश्वर के मुख्य ETP (इंजुअरट ट्रीटमेंट प्लांट) का परिचालन और रेल-रखवा तथा रोडर बीयरिंग ब्लॉकिंग प्लांट के ETP का परिचालन एवं व्हील शॉप (Wheel Shop) में कीचड (Sludge) का निपटान।
बिदापित मूल्य (रुपये में) : 23,44,086.12. **EMD (रुपये में) :** 46,890/-, **निविदा दस्तावेज की लागत (रुपये में) :** 3,000/-, **पूरा होने की अवधि :** 24 महीने।
बिदा प्रारंभ होने की तिथि : दिनांक - 15.02.2019, निविदा बंद होने की तिथि एवं समय : दिनांक - 01.03.2019 को 15:00 बजे।
ई-निविदा के लिए पंजीकृत प्रस्ताव को अनुमति नहीं है। इस तरह प्राप्त मैन्युअल प्रस्ताव पर ध्यान नहीं दिया जावेगा।
ई-निविदा दस्तावेज सहित संपूर्ण विस्तृत विवरण वेबसाइट <http://www.ireps.gov.in> में उपलब्ध है।
बिटी चीफ मैकेनिकल इंजीनियर (POH), भुवनेश्वर
PR-451/J18-19

पूर्व तट रेलवे

जाजपुर-व्यॉडर रोड स्टेशन की यंत्रिक (Mechanized) सफाई
ई-निविदा सूचना सं. etender-JKR-Mech.cng-29
कार्य का नाम : कार्य प्रारंभ होने की तिथि से 04(चार) वर्षों (या 1460 दिन) की समयावधि के लिए जाजपुर-व्यॉडर रोड स्टेशन सहित प्लेटफॉर्म, यार्ड, ट्रेक, कार्यालय भवन, आरक्षण (Reservation) कार्यालय, परिचालन श्रेण, सर्व्यूलेटिंग क्षेत्र, प्रतीक्षा हॉल (Waiting Hall), सैनिकल से होम सिमल तक याई की यंत्रिक (Mechanized) सफाई।
कार्य का विवरण (मूल्य अनुमान) : 2,98,02,733.09, **EMD (रुपये में) :** 2,99,020.00, **निविदा दस्तावेज की लागत(रुपये में) :** 11,800.00
निविदा बंद होने की तिथि एवं समय : दिनांक : 01.03.2019 को 15:00 बजे।
ई-निविदाओं के तहत बाक/रिजर्व/फैस या रिजर्वेशन का भेजना या कोई भी मैन्युअल प्रस्ताव स्वीकार नहीं किया जावेगा, भले ही यह फर्म (Firm) के लेटर हेड एवं निवृत्त समय पर प्राय किया गया हो। ऐसे सभी मैन्युअल प्रस्ताव को अवैध माना जावेगा तथा उसके बारे में किसी विचार के बिना तत्काल रिजर्वेशन दिया जावेगा।
उपरोक्त ई-निविदा के ई-निविदा दस्तावेज सहित संपूर्ण जानकारी वेबसाइट : <http://www.ireps.gov.in> पर उपलब्ध है।
मुख्य, प्राथमिक निविदाकर्ता को यह सलाह दी जाती है कि इस ई-निविदा के लिए जारी की गई परिचर/शुद्धि एवं अन्य दत्त के लिए वे निविदा बंद होने की अंतिम तिथि से कम से कम 10 (दस) दिन पहले वेबसाइट का पुरः अवलोकन करें।
मण्डल अधिकारी, जाजपुर रोड
PR-452/J18-19

महानदी कोलफील्ड्स लिमिटेड

(कोल इंडिया लिमिटेड की एक अनुवर्गी कंपनी)
जागृति विहार, बुलॉ 768020, जिला-संबलपुर (ओडिशा)
दूरभाष (ईपीबीएक्स) : 0663-2542461 से 469 वेबसाइट : <http://www.mahanadicoal.in>

क्र. सं.	निविदा आईडी	कार्य/सेवा का नाम	निविदा मूल्य (₹)
1	2019_MCL_128965.1	PROCUREMENT OF GREASE PUMP FOR HYD EXCAVATOR TATA 1200.	80843.00
2	2019_MCL_129059.1	PROCUREMENT OF BLYMNASIUM EQUIPMENTS.	2118053.00
3	2019_MCL_129070.1	PROCUREMENT OF GELM AND FAN FOR HYD EXCAVATOR TATA 1200.	104413.00
4	2019_MCL_129112.1	PROCUREMENT OF UNBALANCED MOTOR EXCITER AND BEARING FOR FEEDER.	1308694.00
5	2019_MCL_129022.1	Annual contract for collection, loading and unloading / stacking of store materials for a period of 02(two) years at Jagannath colliery under Jagannath Area.	950570.00
6	2019_MCL_129045.1	Operation and Guarding of Integrated Mines ETP MDPIT at JNC near Ananta Siding No. 5 and 6 for a period of 02 (two) years.	1147011.00
7	2019_MCL_129062.1	Providing R.C.C drain with cover on the road near Maa Kalimandir at JNC under Jagannath Area.	660015.00
8	2019_MCL_129064.1	Providing both side approach to newly constructed under pass for coal transportation road at Mines and CHP of Ananta OCP.	7543191.00
9	2019_MCL_129068.1	Replacement of CGI sheet roofing in clear water tank, pump shed, P/F concertina fencing around boundary wall and other development works at Jagannath pressure filter at Balande under Jagannath Colliery, Jagannath Area.	1517964.00
10	2019_MCL_129100.1	Annual Maintenance Contract of Quarry Lighting for Overhead line erection/ maintenance work with erection/dismantle of light fitting as required mounted on poles/structures etc. at Ananta OCP of Jagannath Area for a period of one year.	1871356.00
11	2019_MCL_129119.1	Supply of Cotton Waste.	139570.00
12	2019_MCL_129111.1	Procurement of Radiant drill spares for Nandira Colliery MCL Talcher Area.	246785.00
13	2019_MCL_128977.1	Fogging operation in NSCH premises and Regional Hospital premises and Spraying of anti-larva in residential and non-residential drainage to control dengue of NSCH, CH Area Talcher (For a period of two years).	573803.00
14	2019_MCL_128885.1	Main Pump (Part No. 817HM01027).	18905600.00
15	2019_MCL_128910.1	CAT 988H Pay loader Spares.	25900286.00
16	2019_MCL_129166.1	Supply of spares for Rotating Assly of EST 200/250 Pump at IWSS Lingaraj Area (Exclusively for OEM).	343236.00
17	2019_MCL_129092.1	Hiring of 01 No. Bolero/Sumo or equivalent covered vehicle 7 seater with AC fitted (Diesel) with 12 hrs duty, maximum 3500 km per month for 706 days in 02 years for EnM Department at Bharatpur Area, MCL.	890266.00
18	2019_MCL_129145.1	Annual Maintenance Contract of feeder breakers and belt conveyors of 06 nos. CHP installed at Lingaraj OCP of Lingaraj Area for a period of one year as and when required.	2463766.00
19	2019_MCL_129135.1	Operation and upkeeping of main canteen for a period of two years at Jagannath colliery under Jagannath Area.	2891591.00
20	2019_MCL_129137.1	Manual removal of slush, muck etc. of level crossing near Light vehicle shed at Jagannath Colliery under Jagannath Area for a period of 02(two) years.	766891.00
21	2019_MCL_129182.1	Day to day cleaning of coal, mud etc in and around the Static and In-motion Weighbridges of Jagannath OCP of Jagannath Area for a period of two years.	2191935.00
22	2019_MCL_129208.1	Construction of temporary Coal Transportation Road inside mine at Jagannath Colliery under Jagannath Area. (Re-tender).	9192219.00
23	2019_MCL_129215.1	PROCUREMENT OF SILICON RUBBER INSULATED AND GLASS FIBRE COATED TINNED COPPER WIRE.	179950.00
24	2019_MCL_129242.1	Temporary coal transportation road from near water loading point to CHP via Medicine garden at Ananta OCP. (Re-tender).	8838492.00
25	2019_MCL_129186.1	Day to Day cleaning of Project Office and Workshop Complex at LCCP of IB Valley Area for two years.	3131942.00
26	2019_MCL_129240.1	Procurement of Drum Cartridge and Toner Cartridge for Xerox machine.	66004.00
27	2019_MCL_129173.1	SUPPLY OF AC SPARES FOR HEMM WORKING AT SOCP.	2899208.00
28	2019_MCL_129184.1	PROCUREMENT OF X-RAY FILM.	250882.00
29	2019_MCL_129187.1	PROCUREMENT OF M.S ELECTRODE.	177472.00
30	2019_MCL_129263.1	Providing and fixing work for restoration of in-motion Rail Weighbridge no 01 installed at DLB sliding at Lingaraj Area, MCL.	420200.00
31	2019_MCL_129123.1	Improvement of Beji Bandh Kanta (pond) and construction of new bathing ghat and steps under Piplikani Gram Panchayat at Bejapahar OCM of Lakhapur Area.	4263878.00
32	2019_MCL_129162.1	Construction of urinal, toilet and bathroom for Majhipada school in Bandhbahal G.P. under CSR work of Lakhapur Area.	435674.00
33	2019_MCL_129239.1	White washing and distemping of 132 KV control substation at Jorabaga of Lakhapur Area.	212729.00
34	2019_MCL_129341.1	Procurement of HISAFE DU 68 for SDLs of Nandira Colliery MCL Talcher Area.	627200.00
35	2019_MCL_129249.1	Installation of roof sheeting and repair, maintenance of Central Garage near VT center at Talcher Area (Re-Tender).	875525.00
36	2019_MCL_129384.1	Repairing of toilet (Ladies and Gents) with septic Tank etc. at staff Club MRS Colony, Oriant Area.	335553.00
37	2019_MCL_129250.1	Repairing/Reconditioning of under carriage spares of BD-355 dozer SL no. G-11256 working at HCCP, HA.	463068.00
38	2019_MCL_129376.1	Supply of VHF Sets at Lingaraj OCP.	960285.00
39	2019_MCL_129447.1	Supply of Lubricants.	351449.00
40	2019_MCL_129337.1	Removal of muck and spillage coal along the Conveyors, Truck Receiving Hoppers, Jammed Chutes/ Vibratory Feeders, Silo Track, etc. of the plant CHP with Silo Loading Arrangement at Bharatpur Siding, Bharatpur Area, MCL for 180 days in Two Shifts.	4429800.00
41	2019_MCL_129433.1	PROCUREMENT OF CARTRIDGES FOR THE COLOUR PRINTER HP LASER.	59328.00
42	2019_MCL_129406.1	Construction of Mercil Memorial Children Home (1 no of room/h	